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ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 29. 3. 2016 
 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, 

prof. Urban, prof. Matějka, prof. Přibyl, doc. Turzík, doc. Hofmann, Ing. Mareš, 
RNDr. Dubcová  

Kontrola zápisu: 

 stolky pro pedagogy v posl. bud. C – děkanka seznámila kolegium rektora se situací, 
obecně v případě technických nedostatků v posluchárnách kontaktovat Ing. Koktu, 
při problémech s výpočetní technikou kontaktovat p. Líznera 

Seznámení s evropským výzkumem, Ing. Friessová a Ing. Štěpánková, prezentace přiložena 
 

1/ Děkanka prof. Urbanová: 
z KR/      

 pan rektor informoval, jak se připravuje vystěhování ČVUT z budovy B 

 letošní studentské ankety se účastnilo cca 800 studentů, pan prorektor prof. Bělohlav 
zajistí zpětnou vazbu 

 TAČR - výzva EPSILON -soutěžní lhůta 16. 3. 2016 - 27. 4. 2016 

 škola se zapojí do systému Theses – odhalování plagiátů v závěrečných pracích 
(bakalářských, magisterských doktorských), který je vyvíjen a provozován 
Masarykovou univerzitou, práce budou porovnávány s 15 mil. pracemi v databázi, 
s nalezeným plagiátorstvím budou seznámeni školitel, autor, vedoucí ústavu a 
předseda oborové rady, v př. PhD prací 

 ve škole probíhá řada kontrol, zaměstnanci nemají poskytovat žádné informace bez 
účastí zodpovědných osob z rektorátu, vedoucí ústavů s tím seznámí své podřízené 

 od 1. 7. 2016 všechny smlouvy nad 50 tis. Kč budou registrovány v registru smluv  

 příští zasedání AS VŠCHT 5. 4. se koná v Technoparku Kralupy, výzva senátorům FCHI, 
aby se zasedání účastnili a seznámili se tak na místě s Technoparkem 
 
 

Agenda KD/ 

 VR – kolegium doporučuje zařadit na následující VR odbornou přenášku MUDr. 
Vyšaty, nebo prof. Vítka, nebo prof. Hobzy – děkanka přednášející osloví 

 Software Mathematica, za licenci se prozatím platí z centrálního rozpočtu (Matlab 
400 tis., Maple 70 tis., Mathematica 500 tis.), je třeba zaujmout fakultní postoj, zdali 
prosazovat jako celoškolsky zajímavá software a platit z centra, nebo hradit fakultou 
nebo zainteresovanými ústavy, děkanka žádá RNDr. Pokorného, aby se ujal 
koordinace fakultního postoje   

 vkládání do RIVu – zaznamenány chyby, výzva k ověřování správnosti na ústavech 

 VŘ pro ústavy 413, 444 a 409 koná 15. 4. 2016, komise: Urbanová, Turzík, Hofmann, 
Přibyl, Hrnčiřík  

 přijímací řízení v r. 2016: počet přihlášek na FCHI k 23. 3. 247 (loni k stejnému datu 
191), v procentech vzhledem k předchozímu roku: VŠCHT 101%, FCHT 92%, FTOP 
80%, FPBT 119%, FCHI 129% 

 informace o akreditaci PIM a EMAN  
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 pan rektor zřizuje Klub profesorek a profesorů jako svůj poradní orgán, jejím řízení 
pověřen prof. Kratochvíl 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 poděkoval ústavu 403 za zajištění přednášejících (prof. Matějka a prof. Slavíček) 
na Letní školu pro středoškolské pedagogy. 

 Připomněl aktualizaci studijních plánů na ak. rok 2016/17 (termín 30. 3. ), včetně 
kontroly nabízených volitelných předmětů. 

 byla vydána směrnice Oběh dokumentů - Pedagogika (odevzdávání Závěrečných 
prací) -60.41/16 http://intranet.vscht.cz/dokumenty/smernice. 

 požádal o aktualizaci Okruhů pro SZZ tak, aby bylo možné zveřejnit okruhy v polovině 
dubna na web fakulty. 

 tajemnice fakulty přepošle vedoucím ústavů seznam schválených členů komisí 
pro SZZ. Nové členy komisí musí schválit Vědecká rada FCHI. 
 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess: 

 Excelentní výsledky sběr 2010-2014 
Za FCHI předáno 9 záznamů (texty i pdf) na VaV, které zajišťuje vložení do databáze 
MŠMT.  

 Úprava studijních předpisů  
* Přijímání ke studiu v DSP – lze prominout zkoušku z ČJ, zavést povinný předmět 
výuka češtiny v ISP u zahraničních studentů, kteří neprokáží potřebnou znalost.  
* Úpravy Studijního a zkušebního řádu – modifikace předpisů a jejich aktualizace, aby 
byly v souladu např. s e-doktorandem nebo doplnění formulace povinností studenta 
PGS  

 Motivační podpora mladých vědeckých pracovníků VŠCHT Praha 2016 
Celkem se přihlásilo 23 zájemců: 4 FCHT, 2 FTOP, 4 FPBT, 12 FCHI a 1 z CL. Komise 
vybrala a ocenila 5 žadatelů ( Sofer, Bystroň, Uhlík, Slouka a Čejková). Celkem bude 
rozděleno 550 tis. Kč, 110 tis. Kč pro jednoho pracovníka. 

 Ceny francouzského velvyslanectví 
Přihlášky zaslané do 11. 3. 2016 byly posouzeny koordinátory, kompletní materiály se 
odesílají do 8. 4. 2016. Přehled nominovaných: Sanifi: za FCHI Ing. Jakubek (402), 
Jean-Marie Lehn: Ing. Štejfa (403), Fourier: Ing. Ťupa (445), Ing. Schätz (445) a Ing. 
Vonka (409). 

 Zahraniční návštěvy na VŠCHT 
30.3. – delegace z Zurich Univ. of Applied Sciences / ZHAW 
(https://www.zhaw.ch/de/hochschule/), Švýcarsko – zájem o PGS studenty- dvojí 
vedení - 50% part-time na ZHAW (CHF 50 000 /rok, cca 3- 4 roky, financuje firma 
Methrohm), za FCHI předběžný zájem prof. Kosek 

 15.4. Návštěva komisaře EU Vytenise Andriukaitise, komisař EU pro zdraví a 
bezpečnost potravin. Rád by si prohlédl centra/laboratoře podpořené z evropských 
fondů. Zajistí - prof. Hajšlová, prof. Štěpánek; v rezervě prof. Krýsa.  

  
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

  informoval o průběhu exkurze po fakultních laboratořích (18.3.) 

 připomněl výzvu z KD 16. 2. ohledně možnosti financování zvané přednášky 
zahraničního odborníka na VŠCHT (k dispozici ca. 25000 Kč), návrhy za ústavy možno 
zasílat proděkanovi 
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 informoval o návštěvě zástupců Shanghai Petrochemical Academy ohledně navázání 
možné spolupráce s VŠCHT (předpokládaný termín bude v týdnu mezi 18.-22.4.), 
zájemci o setkání s touto návštěvou mohou kontaktovat proděkana 

5/ Různé: 

 409 – prof. Přibyl upozorňuje na nabídky studentům publikovat závěrečné práce 
vnějšími subjektu, upozornit studenty, že je třeba se řídit autorským a jinými zákony, 
viz prohlášení, které studenti podepisují a vkládají do závěrečných prací 
- některé platby, např. konf. poplatky se platí proforma fakturami, ačkoli to není 
školou podporováno 

 409- prof. Přibyl žádá o vypsání VŘ na pozici odborného asistenta 
 

 
Termín příštího zasedání kolegia děkana – 19/4/2016 v 15 h. 

 
prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 

děkanka 


